

Spravodaj č. 8-2018-2019

Vážení stolní tenisti,

dňa 30.6.2019 oficiálne skončila sezóna 2018/2019, ktorú týmto Spravodajom uzatváram.

Výsledky barážových stretnutí rozhodli, že počet postupujúcich a počet vypadávajúcich družstiev z našich oblastných líg zostane taký, ako som uviedol v Spravodaji 7-2018-2019.

Pre úplnosť ich však zopakujem.

Víťazom 5.ligy s právom priameho postupu sa stalo družstvo **TZO Bytča B.**

Víťazom 6.ligy s právom priameho postupu sa stalo družstvo **OŠKST Lietavská Lúčka A.**

Víťazom 7.ligy s právom priameho postupu sa stalo družstvo **Tepláreň Žilina.**

Víťazom 8.ligy s právom priameho postupu sa stalo družstvo **STK Radoľa D.**

Víťazom 9.ligy s právom priameho postupu sa stalo družstvo **STO Bauputz Divina-Lúky B.**

Priamym vypadávajúcim z 5.ligy je družstvo **TK Strečno A.**

Priamym vypadávajúcim zo 6.ligy je družstvo **TK Strečno B.**

Priamym vypadávajúcim zo 7.ligy je družstvo **STO Ovčiarsko A.**

Priamym vypadávajúcim z 8.ligy je družstvo **STO Lietava A.**

Počet postupujúcich družstiev z 9.ligy a z 8.ligy môže ešte ovplyvniť prípadné rozšírenie 7. a 8.ligy na 12 družstiev. Bude to závisieť od toho, koľko družstiev sa prihlási do 9.ligy.

V termíne od 1.4. do 15.6. bol možný prestup hráča do iného oddielu aj bez súhlasu materského oddielu. Túto možnosť využili šiesti hráči.

V termíne od 16.6. do 15.9. je možné vybaviť hráčovi prestup alebo hostovanie so súhlasom materského oddielu. Akým spôsobom sa toto vybavuje nájdete na webovej stránke SSTZ v Prestupovom poriadku. Na tejto stránke nájdete v sekcii Základné dokumenty aj Registračný, Súťažný a Disciplinárny poriadok. Klubom, ktoré budú vybavovať nové registračné preukazy, odporúčam dôkladne prečítať Registračný poriadok.

Upozorňujem družstvá, ktoré budú hrať 5. a 6.ligu na povinnosť mať **platné registračné preukazy hráčov.**

O kartičky registračných preukazov je možné požiadať aj mňa.

Schválené prestupy k 1.7.2019:

Vicen Martin z oddielu TJ Partizán Zliechov do STO Štiavnik

Kupka Anton z oddielu Slávia Zákopčie do ŠKST Čierne

Kantorík Peter z oddielu MSK Čadca do ŠKST Čierne

Tomčík Stanislav z oddielu STK Sokol Stránske do STO Divina-Lúky

Cúg Peter z oddielu STO Jasenové do STK Rajec

Hujo František z oddielu OSTK Kotešová do IRIS Kotešová

Podlžnosti prijímajúcich oddielov za tieto prestupy vo výške 4,-EUR budú uhradené spolu so štartovným na nový súťažný ročník 2019/2020.

Tak ako v minulej sezóne, tak aj v nastávajúcej sezóne 2019/2020 budú ženy zaraďované do Oblastného rebríčka spolu s mužmi a pri zostavovaní súpisiek na sezónu 2019/2020 budú pre ženy platiť rovnaké pravidlá ako pre mužov.

Je obdobie dovoleniek. Niektorí ju už majú za sebou, niektorí sa len chystajú. Výbor ObSTZ Žilina praje všetkým, aby si dobre oddýchli a nabrali energiu do nového súťažného ročníka 2019/2020.

Koncom júla a začiatkom augusta treba častejšie sledovať našu Oblastnú stolnotenisovú stránku (ako podstránku KSTZ Žilina), kde uverejním nový Spravodaj s pokynmi na úspešné a bezproblémové zahájenie novej stolnotenisovej sezóny 2019/2020.

Nededza, dňa 27.6.2019

predseda ŠTK Mgr. Marian Frniak